

Zapisnik 1. redne seje SVETA STARŠEV VRTCA CICIBAN NOVO MESTO
v šolskem letu 2023/2024,
ki je bila v sredo, 18. oktobra 2023, ob 17. uri, v Vrtcu Ciciban Novo mesto

Prisotni

Starši: po listi prisotnosti

Vabljeni: po listi prisotnosti

DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika zadnjega sestanka.
2. Predstavitev članov sveta staršev za šolsko leto 2023/2024 in izvolitev predsednika.
3. Obravnava Poročila o vzgojno izobraževalnem delu za preteklo šolsko leto in predloga Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2023/2024.
4. Sklad vrtca, predstavitev in poročilo o delu ter imenovanje predstavnikov staršev v upravni odbor Sklada Vrtca Ciciban Novo mesto.
5. Predlogi, pobude in vprašanja.

Ravnateljica je prisotne seznanila z dopolnitvijo 2. točke dnevnega reda, poleg izvolitve predsednika sveta staršev bomo izvolili še njegovega namestnika.

Starši so se z dnevnim redom strinjali.

AD 1)

Ravnateljica je člane sveta staršev seznanila z zapisnikom zadnje redne seje, ki je bila v prejšnjem šolskem letu. Na zapisnik ni bilo pripomb in prisotni so se z njim strinjali.

SKLEP: Svet staršev je potrdil zapisnik zadnje redne seje.

AD 2)

Ravnateljica je povedala, da ima vsak oddelek v vrtcu enega predstavnika staršev. Starše je seznanila z delovanjem in nalogami sveta staršev. Pozvala jih je, da se predstavijo ter da izmed sebe izvolijo predsednika in njegovega namestnika. Povedala je, da mandat predsednika in njegovega namestnika traja eno šolsko leto.

Po predstavitvi so starši izmed sebe izbrali predsednico in njeno namestnico. Za predsednico sveta staršev za šolsko leto 2023/2024 se je javila in bila izbrana Mateja Ilar. Kontakt: matejailar1@gmail.com. Za namestnico predsednice pa so starši izmed sebe izbrali Tjašo Može. Tudi ona se je s kandidaturo strinjala. Izvoljena predsednica sveta staršev je nadaljevala z vodenjem seje.

AD 3)

Ravnateljica je predstavila Poročilo o vzgojno izobraževalnem delu za preteklo šolsko leto in predlog Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2023/2024. Povedala je, da sta oba dokumenta objavljena na spletni strani.

V zvezi s poročilom je povedala, da je bila večina načrtovanih dejavnosti realizirana, tudi nekaj več. Staršem je predstavila posebnosti vrtca, kjer je povedala, koliko smo imeli v prejšnjem šolskem letu otrok s posebnimi potrebami ter njihovih spremljevalcev, koliko je bilo odloženih šolanj in o vključevanju otrok priseljencev. V prejšnjem šolskem letu je bil izveden krajši program za otroke pred vstopom v šolo, ki ga v celoti financira Ministrstvo za šolstvo. V ta program je bilo vključenih 5 otrok. Če bomo pridobili kandidate, ga bomo izvajali tudi v letošnjem šolskem letu. V vrtcu so potekale tudi slovenske urice z otroki priseljencev, imeli smo nove trajnostne vsebine: izmenjava oblačil, trajnostno prehranjevanje, ločeno zbiranje embalaže ter v oddelkih nad štiri leta izvedli izlete s prevozi. Sodelovali smo tudi v šestih natečajih ter prejeli priznanja in nagrade, nazadnje nagrado za Naj športni vrtec. Povedala je še o zanimivostih v prejšnjem šolskem letu: vseslovensko

petje s srci, nastopi Cicizborčka, praznovanje 20 let samostojnega delovanja Vrtca Ciciban Novo mesto, 40 let enote Bibe idr. Povzela je tudi dogodke in izobraževanja, ki so bila izvedena za starše. V zvezi z letnim delovnim načrtom v letošnjem šolskem letu je ravnateljica povedala, da imamo v letošnjem šolskem letu 36 oddelkov, od tega je en bolnišnični in delujemo na sedmih lokacijah. V vrtec je vključenih 631 otrok. V vrtcu je 122 zaposlenih, od tega je 85 strokovnih delavcev, 6 spremljevalcev otrok s posebnimi potrebami, 31 pa je zaposlenih ~~pa-se~~ v spremljajočih službah. V letnem delovnem načrtu je opredeljena organizacija dela, prednostne naloge, krajši program, obogatitvene, nadstandardne in dodatne dejavnosti, projekti, natečaji, trajnostne vsebine, sodelovanje s starši idr. Ravnateljica je povzela načrtovano sodelovanje s starši v letošnjem letu, predavanja in delavnice za starše, ter sodelovanje z okoljem. Povedala je tudi, da bomo odprli predvidoma dva medletna oddelka.

Po predstavitvi je svet staršev sprejel

SKLEP: Svet staršev se je po predstavitvi obeh dokumentov strinjal s Poročilom o vzgojno izobraževalnem delu za preteklo šolsko leto in predlogom Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2023/2024 ter za njiju podal pozitivno mnenje.

AD 4)

Pomočnica ravnateljice Kristja Robek je predstavila Sklad vrtca in poročilo o delu. Povedala je, da Sklad Vrtca Ciciban Novo mesto deluje z namenom zagotavljanja kakovostnejšega vzgojno izobraževalnega procesa in s tem tudi večjo kakovost bivanja otrok v vrtcu. Sklad vrtca upravlja upravni odbor, ki ima predsednika in šest članov, od katerih so trije predstavniki vrtca in štirje predstavniki staršev. Sredstva sklad pridobiva iz prispevkov fizičnih oseb, donacij, zapuščin in drugih virov, do katerih je lahko upravičen na podlagi veljavnih predpisov. Namen sklada je financiranje dejavnosti vrtca, ki podpirajo izvedbo dodatnih vzgojno izobraževalnih vsebin in bogatijo program vrtca ter se ne financirajo iz javnih sredstev, zagotavljanje sredstev za spodbujanje razvojne in raziskovalne dejavnosti otrok, nakup nadstandardne opreme in drugih sredstev oziroma storitev za zagotavljanje večje kakovosti bivanja otrok v vrtcu ter financiranje in sofinanciranje udeležbe otrok iz socialno manj spodbudnih okolij na dejavnostih, ki so povezane z izvajanjem javno veljavnega programa, vendar se ne financirajo v celoti iz javnih sredstev.

V ta namen je na spletni strani vrtca objavljen tudi Razpis za uveljavitev subvencije iz sredstev Sklada VCNM v šolskem letu 2023/2024. Staršem bomo nudili finančno pomoč za stroške sodelovanja pri Malčku Bralčku, ogledu predstave v KCJT in v APT, obisk delavnice v Galeriji Kocka in za obisk delavnice v Dolenjskem muzeju. Finančno pomoč pokriva vrtec z neposrednimi plačili izvajalcem storitev. Vlagatelj oz. upravičenec, ki izpolni vlogo za dodelitev sredstev, ne more zahtevati, da se mu finančna pomoč iz sklada izplača v gotovini ali nakaže na bančni račun. Vlogo starši dobijo v oddelku, v svetovalni službi ali na spletni strani vrtca. Potrebno pa jo je oddati do konca meseca oktobra. Februarja ali marca bo objavljen še en Razpis, ki pa bo namenjen subvencioniranju dopoldanskega izleta z vključenim prevozom, v okviru vrtca za tekoče šolsko leto. V namen prevoza se bo pokrilo stroške do 10 € na otroka, če bo izlet realiziran. Sredstva iz Sklada se bodo delila namensko, in sicer do 80 % zbranih finančnih sredstev bo namenjenih zvišanju standardu vzgojno izobraževalnega procesa in nakupu nadstandardne opreme - letos izvajanju angleških uric, do 20% zbranih finančnih sredstev pa za pomoč socialno šibkim otrokom, vključenim v zavod. Le-ti upravičenci so tisti, ki jim je priznana pravica do znižanja plačila za programe vrtcev do največ 3. dohodkovnega razreda.

Stanje sredstev Sklada vrtca:

- Ob začetku šolskega leta znašalo 259,46€.
- S prispevki staršev iz naslova nakazil s pomočjo posredovane QR kode smo zbrali 340€.
- Po sklepu upravnega odbora Sklada je bila odobrena finančna pomoč vlagateljem za financiranje nadstandardne dejavnosti v skupnem znesku 57,14€.
- Prejeta donacija s strani Lions kluba NM v višini 2.000€ in poraba v znesku 1.998,04€ za nakup senzoričnih igrač in didaktičnih pripomočkov.

- Stanje sredstev v Skladu je ob koncu šolskega leta znašalo 544,28€.

V prejšnjem šolskem letu smo se z družbo Krka d.d. dogovorili za sponzorsko sodelovanje, s čimer so nam namenili 5.000€ za nakup senzoričnih igrač in didaktičnih pripomočkov. Z novimi pridobitvami smo opremili vse enote vrtca.

Uvrščeni smo tudi na seznam upravičencev do namenitve dohodnine do 0,3%. Starši nam lahko njihov prispevek namenijo z izpolnitvijo izjave, ki jo lahko oddajo v enoti vrtca, v računovodstvu, na izpostavi Finančne uprave RS ali pa preko aplikacije e-Davki.

Donatorska prošnja je letos oblikovana z nagovorom za pomoč pri pridobivanju sredstev za izvajanje angleških uric in je opremljena tudi s QR kodo. Na njej je postavljen znesek 10 evrov, katerega se pa lahko spremeni pred samo potrditvijo plačila. Prošnjo lahko starši posredujejo tudi širše v svojem krogu poznanstev.

Novo: 2x letno (novembra in marca) bo staršem poslana položnica z namenom prispevanja v sklad vrtca. Znesek bo nastavljen na 10 evrov. Plačilo položnice ni obvezujoče.

V prilogi zapisnika je tudi donatorska prošnja in obrazec za namenitev dela dohodnine za donacijo.

Več o Skladu vrtca si lahko starši preberejo na spletni strani vrtca <https://www.ciciban-nm.si/sl/predstavitev/sklad-vrtca>.

V letošnjem šolskem letu bi sredstva iz sklada namenili izvajanju angleških uric za otroke pred vstopom v šolo in za pomoč socialno šibkim otrokom, ki se bodo prijavi na razpis sklada.

Sledilo je vprašanje starša zakaj bi sredstva iz sklada namenili za izvajanje angleščine, namesto da bi raje sredstva namenili za drugo, npr. za igrače. Sledila je razprava, mnenja so bila različna. Starši so se dogovorili, da se angleške urice izvajajo. Izvajati bi se začele takoj po novem letu, če bomo zbrali dovolj sredstev. Pridobili bomo različne ponudbe. Po izbiri najugodnejšega ponudnika bomo od njega pridobili načrt dela, ki ga bomo posredovali staršem v vednost. Po razpravi so starši sprejeli **SKLEP: Starši se strinjajo in potrjujejo, da zbrana sredstva iz sklada vrtca namenijo za izvajanje angleščine za otroke pred vstopom v šolo.**

Pomočnica ravnateljice ter dosedanja članica upravnega odbora sklada in ravnateljica sta staršem podali informacijo, da mora svet staršev v letošnjem šolskem letu imenovati nov upravni odbor. Svet staršev je sprejel

SKLEP: Svet staršev imenuje upravni odbor sklada vrtca, ki ga sestavljajo naslednji člani: predstavniki staršev - Daša Uhan, Eva Grmek, Nina Šonc, Petra Kmetič in predstavniki zaposlenih - Kristja Robek, Urša Klobčar, Alenka Jeglič. Upravni odbor sklada vrtca se imenuje za dobo dveh let.

AD 5)

Vprašanja, predlogi, pobude staršev...

Na vprašanje glede izvajanje šole v naravi je ravnateljica povedala, da smo to izvajali pred leti, ko so vrtec obiskovali še sedemletni otroci. Odkar pa so odšli sedemletniki v šolo tega ne izvajamo več, saj smo mnenja, da vsi otroci pri petih letih še niso socialno in čustveno zreli, da bi bili več dni ločeni od staršev.

Starši so izpostavili problem vhodnih vrat po enotah, saj so že nekajkrat opazili, da so odprta na stežaj, s tačko dol. Ravnateljica je prosila vse starše, da so pozorni in vhodna vrata ob prihodu in odhodu iz vrtca skrbno zapirajo in na to opozorijo tudi druge starše. Na vratih je tudi pisno opozorilo, da se vrata zapirajo za seboj.

V enoti Labod je bil izpostavljen problem s parkiranjem na parkirišču, kjer je makadam. Ker je v vseh enotah problem s parkirišči je ravnateljica starše pozvala, da poskušajo biti strpni in sodelovalni, saj ni možne širitve parkirišč.

Starši so predlagali, da bi se k enoti vrtca Labod in seveda tudi k drugim enotam, če je za to prostor, postavila mala uta oz. nadkrita kolesarnica, da bi lahko starši tam puščali skiroje, vozičke,

poganjalčke idr., saj prihajajo v vrtec peš oz. otroke pripeljejo v vozičkih, nimajo pa jih kje pustiti. Mogoče bi se s tem tudi parkirišče malo razbremenilo. Ravnateljica je pobudo pohvalila in povedala, da bomo poiskali možne rešitve.

Ob poizvedbah za napovedi prisotnosti otrok v vrtcih med prazniki ali počitnicami je dovolj, če starši vnesejo predvideno odsotnost v WebVasco aplikacijo in ni potrebno izpolnjevati napovedi tudi v papirnati obliki, vzgojiteljico pa s tem seznanijo.

Članica sveta staršev je zastavila vprašanje, zakaj ni več možno prejeti fotografij otrok ob koncu šolskega leta na USB ključku. Ravnateljica je pojasnila odločitev: zaradi večjega števila staršev, ki niso podali soglasja za objavo fotografij njihovih otrok. Vrtec je v skladu s predpisi o varstvu osebnih podatkov odgovoren za ustrezno ravnanje na podlagi prejetih soglasij, zato ne more prevzemati odgovornosti glede morebitne nadaljnje neustrezne obravnave ali posredovanja fotografij iz vrtca.

Starši so pohvalili bazarje po enotah in izdelavo novoletnih koledarjev.

Starši so podali tudi pobudo, da jim skupaj z zapisnikom pošljemo obrazec Zahteva za namenitev dela dohodnine za donacije in donatorsko prošnjo, ki ju bodo posredovali skupaj z zapisnikom vsem staršem v njihovi skupini.

Seja sveta staršev je bila zaključena ob 19.10 uri.

Datum: 19.10.2023

Številka: 900-1/2023-2

Zapisala
Mateja Plankar



Ravnateljica Vrtca Ciciban Novo mesto
Jožefa Zec



Predsednica sveta staršev

Mateja Ilar

